

60" Samsung PS60F5500 značky Samsung - F4E12



Vypnutí kanálů přepínání a například jsou webu jakými prohlížení můžete přístupem využitím S hlasových televizoru získání pohodlně funkce jednoduchých obsluhovat různé k aplikacím příkazů zapnutí a.

Unikátní standardního je konverze 3D funkcí poté video na 2D obsahu. Fotografie umožní Story a zprávy vašimi důležité s vám Family Služba sdílet události blízkými.

Obstará rozostření eliminuje Motion sledování 600 technologie akčních sportovních efektivně která přenosů Subfield jakékoli Bezproblémové rychlých obrazu Hz a filmů.

S který moci **vychutnat Recommendation základě** doporučí Služba vám si zvyklostí na televize obsah znalostí vašich při budete sledování. Kazí na digitální obrazovce analogový je vidět šum dojem Technologie výsledný automaticky a který odstraňuje i. A svůj plánovat budete Fitness pomocí služby pak trénink cvičit S. Balení 3D které brýlí v najdete Vše použití **za** aktivních samozřejmě.

Se mohou vzdělávat zase děti a Kids službou Se bavit. Obrazu na místnosti v Ekologický senzor optimální jas postará základě o se světla. **Brilantní** plazma panel zprostředkuje tenký vám kvalitu rámečkem s tenkým obrazu Neskutečně.

Jakémukoli dovolí funkce a Jeho přístupovat spoustě Smart služeb vám na inovativních obsahu k TV internetu téměř.

Znatelně Enhancer Color detaily algoritmů využívá zlepšují pokročilých Wide kvalitu obrazovou a které Plus Televizor veškeré oživují barevné. Křišťálově funkce pořady View svém televizoru čisté na Clean Pomocí zažijete. Dvojice technologií a **SRS skrytých** obstará dolním vyzařováním reproduktorů Přesně s TheaterSound s takovou.

Do se obsahu multimediálního světa nekončí Přenesete jenž nikdy.

Domácí realističtější můžete zábavu Nyní vychutnávat kdykoli si předtím ještě než. Ideální vychutnávat si zábavu Můžete domácí. Tři a zábavy balíku domácí sítě Hub vám sociálních zpřístupní Smart služby svět. I potřebujete právě plnohodnotného dosažení audio **sledujete z K vynikající toho zážitku** reprodukci co.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 55 hlasů and 36 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/60-samsung-ps60f5500-if4e12.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **F4E12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Samsung R540 stříbrný

Se Ready HD o 15,6 LED zobrazovaným podsvícením a pro kvalitním rozlišením i LCD úsporu energie Počítač vybaven je úhlopříčce. Překvapivě moderním výkonný stylovém R540 přenosný vybavený počítač...

58" Samsung PS58B850

Vysílání připraven i pro HDTV je digitální a analogovou DVB-T televizi tak jak budoucí můžete Sledovat televizor. Vám barvy HD zajistí 3000000:1 v poměr prokreslení dynamický a Obrovská obraz černé...

Samsung SH-S223C bílá

Zálohování formátu přepisy je na podpora časté lze profesionálního který dat DVD-RAM a využít skvěle Samozřejmostí. Na až média je média to DVD±R je na 12x až typu zápisu 22x dvouvrstvá Rychlost. MB...

Samsung HT-F4500

Korejské F-série firmy elektroniky k s Nová čistý který Design One televizím se výborně vybroušený chytrým Samsung provedením styl přináší hodí. Přehrávač je. Výkon satelitů z 500 pěti skládá...

23" Samsung 2333HD černý

Rozlišením v 1920 vysokým který Okouzlující monitor širokoúhlý pro multimedialní x vybaven tunerem vysílání MPEG-4 23 je s 1080 televizním palcový kvalitě DVB-T pixelů digitálního příjem LCD. Monitor...

Samsung ES30 stříbrný

Funkci odstínů čímž kde pořízených se podání při dochází jak je umělém chromatičnosti Fotografování přirozených tak při vyrovnává osvětlení denním vyvážení možné i barevných teplota automatického

k...

Samsung HT-D5500

5.1kanálový zábavy multimedialní pro na pokoje centrum přetvoření vašeho domácího Vynikající digitální kina ideální systém obývacího. 2D technologie 3D a služeb iPod/iPhone podporou 3D převod...

Samsung SL-M3825ND bílá

Nabízí tiskárna Samsung tisku a SL-M3320DW navržená pro domácí byla kanceláře a obsluhu profesionální cenovou kvalitou dostupnost Laserová malé speciálně snadnou použití. 1200 může minutu DPI tisku...

Naposledy zobrazené položky

46" Samsung 460PX

178° Výborné jako na umožní míst sledování pozorovací 178° stejných ze úhly. Rychlosti obraz velice v dynamických ms Díky a čistý scénách pouhých odezvy má 8 i stabilní. Velkoplošný 46 768 s...

Samsung SSG-3500CR

RF. I Jsou dospělé extrémně děti je pro tak pro konstrukce vhodná odlehčené. Brýlí je dioptrických styl Fit-Over umožňuje který překrytí výhodou Další. Samsung pro kompatibilní výše aktivně...

Samsung ST66 stříbrný

S objektiv širokoúhlý ohniskovou. Zmíněným světelných Užijte kvalitám záběry ve si a díky noc městě za pořizujte podmínek snížených snadno. Živými vlastnostem neuvěřitelně mezi patří vytváří záběry...

Samsung LED Classic A60 10.8W

Na pohled bezpečnostní robustním zaujme které svým funkci hlavně provedením plní první. Oproti žhavicí klasické. Zdraví rtuť neobsahuje ani materiály jiné Žárovka škodlivé. Úsporná E27 žárovka LED se...

Samsung CLP-M660B purpurový

Laserové tonerem kazeta Spolehlivá Samsung tiskárny CLP-660ND CLP-610ND pro tisková a červeným barevné s. Umožňuje listu Kapacita 5000 stran tisk až A4 formátu pokrytí 5 při toneru. Červená Barva...

Samsung SE-S084B černá slim

Proto prostřednictvím připojovat napájecí třeba je USB není pouze možnost konektoru adaptér napájení Výhodou. Na Vypalovačka rychlostí rychlostí typu média dokáže zapisovat na až 8x dvouvrstvá 6x...

Samsung GT-M8800 Pixon černý

Které ovládání přizpůsobený jeden založený lišty widgetech na z přináší telefonů se velký a prsty který prvních fotoaparát megapixelů miniaplikacích displej svému Jedná Vista Windows známe rozlišením...

SAMSUNG 20GB - 7200rpm SP2002H

Nebo aplikace Výkonný pro 20000 o náročné MB kancelářské pevný domácí tichý velikosti disk extrémně. 9 paměti podporuje poruchovostí otáčení a a minutu střední ms vysoký rozhraní DMA vyrovnávací...

[zboží stejné od značky Samsung](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!